
◆ コンポストの無料貸与制度を利用して、概ね１年を経過した方を対象にアンケート調査を実施しましたので報告します。

○ コンポストを使用するようになってから、ゴミ出しの回数が減った、野菜作りに役立っているとの感想を頂いております。

○アンケート発送者　：1106 名　（平成22年～令和1年）

回答者数 815 名

回答率 73.7%

１．何人家族ですか。

平均家族数

2.6 名

２．今までにコンポストを利用していましたか？　　 ※ 以下番号を○で囲って下さい。

①今回が初めて ②利用してからの平均年数

421 名 10.3

51.7%

３．コンポストでの生ゴミ処理状況について。      

①ほぼ全て ②半分以上 ③半分くらい ④たまに使う程度 ⑤ほとんど使っていない 計

503 名 139 名 93 名 53 名 19 名 807 名

61.7% 17.1% 11.4% 6.5% 2.3% 99.0%

４．１日に何グラム程度の生ゴミ減量になっていると思いますか？　

１日平均処理量（g）

571

５．虫の発生について

①不快な程度 ②少し気になる程度 ③気にならない程度 ④ほとんど発生しない 計

110 名 381 名 215 名 98 名 804 名

13.5% 46.7% 26.4% 12.0% 98.7%

６．臭いの発生について

①不快な程度 ②少し気になる程度 ③気にならない程度 ④ほとんど気にならない 計

63 名 320 名 271 名 151 名 805 名

7.7% 39.3% 33.3% 18.5% 98.8%

７．虫や臭いの発生を抑えるために工夫していることはありますか？

　　この欄には 　244  名 の方に記入を頂きました。（別紙１参照）

８．生ごみの発酵を促進させるために工夫していることはありますか？

　　この欄には 　180　名 の方に記入を頂きました。（別紙１参照）

９．コンポストを借りて良かったですか　(H22年度にこの質問はなし）

①大変良かった ②どちらかというと良かった ③あまり良くなかった ④悪かった 計

353 名 115 名 15 名 0 名 483 名

43.3% 14.1% 1.8% 0.0% 59.3%

１０．コンポストを使用した感想やゴミ減量のアイデアなどについてお書き下さい。 

　　この欄には   532  名 の方に記入を頂きました。（別紙１参照）

コンポストについてのアンケート集計表



（別紙１）

７．虫や臭いの発生を抑えるために工夫していることはありますか？

殺虫剤、防虫剤、コーヒーかす、木酢を入れる

入れる前にごみの水気を十分に切る

畑に置いているため気にならない

あまり湿気の多い所は避け、乾燥した所に設置

８．生ごみの発酵を促進させるために工夫していることはありますか？

腐葉土、落葉、石灰、ぬか、アルコール、発酵促進剤等を混ぜている

時々　中の土をかき混ぜる

晴天時網をかぶせて蓋を解放

１０．コンポストを使用した感想やゴミ減量のアイデアなどについてお書き下さい。 

コンポストで出来た堆肥で野菜を作っています。堆肥ができるので良いと思う

コンポストを借りてから生ゴミは出さなくなり、燃えるゴミが減った

虫の発生や小動物に荒らされることがなくなった


